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Bceryn

MHorouieHn AeKiTbKOX 3MIHHUX € IPUPOIHIM y3araJbHeHHSIM MHOTOYWICHIB
ommiel 3minnol. ITo BigHOMEHHIO 0 Omepariiif 701aBaHHsT Ta MHOYKEHHS, TKi BU-
HUKAIOTH IIPU IIbOMY y3arajbHEeHH], MHOKMHA MHOTOYJIEHIB JIEKIJIbKOX 3MIHHUX,
K 1 MHO2KHHA MHOTOYJIEHIB OJTHi€T 3MiHHOI, yTBOPIOE KiJibIte. baraTo iHmmnx aJ-
reOpalyHUX BJIACTUBOCTEN MHOTOYJIEHIB OJHI€T 3MIHHOI 3a/IAIIAIOTHCSI HE3MiH-
HUMU f y BUNQJIKY JeKiJIbKoX 3MiHHuX. lle, HacaMiiepe, BJACTUBOCTI cTerme-
Hsl Ta (HAKTOPIAIBHICTD KiJIbIl, TOOTO BJIACTUBICTH MHOTOUJICHIB PO3KJIAIATH-
¢y M00YTOK HE3BIHUX MHOYKHUKIB €IHHUM YHMHOM. AJie BUHUKAIOTH CyTTEBI
BIIMIHHOCTI: KiJIbIle MHOTOYJIEHIB JEKIJIbKOX 3MIHHHUX HE € KiJIbIleM T'OJOBHHUX
izeasiB, y HbOMY HeMOXKJuBe (IPUHANMHI B 3arajbHOMY BUIAJIKY) [IEHHS 3
0OCTaveI0; Ha MHOYKUHI OJTHOYJIEHIB JIEKLILKOX 3MIHHUX Ma€ OyTH BBEJECHUM Bijl-
HOIIIEHHSI TOPSIIIKY 3ajIsl TOTO, MO0 PO3TAIIOBYBATH 38 UM IMOPSIIKOM WJIEHU
MHOTOYJIEHA, TOIIIO.

Hnst muorowrena f(z1,...,T,) BaXKJIUBAM € IOPsJIOK PO3TAILYBaHHs: HOro
3MIHHUX. 3MIHHMBINN MOPSIOK, MH OTPUMYEMO IHIIHIT MHOTOWIEH, XO4da i1 He
060s’a3K0B0. Hampukman, sxmo f(z,y) = 22 + y?, To Muorownen f(y,z) cuis-
najiae 3 MmuorowiedoM f(x,y). Po3rigan nporo ta momibHuX MpUKJIaIiB IPUBO-
JATH 10 HeOOXiAHOCTI BUBUEHHST CUMETPil MHOTOUIEHIB.

IlonarTs cumerpii — omHe 3 HAMOLIBIN 3MICTOBHMX IMOHSTH MATEMaTHKH.
Y 3aragbHOMY CEHCI CHUMETPHUUHICTHL 00’€KTa O3HAYAE, IO BiH 3aJIUIIAETHCS
HE3MIHHUM TIiJI JI€I0 JEesKOl IPyNH MEePEeTBOPEHb. ¥ BUIAJKY MHOTOUJICHIB
JEKITbKOX 3MIHHUX TAKOIO I'PYTOI0 MTEPETBOPEHD € IPYIIA, MiICTAHOBOK 3MiHHIX
MHOrOWIeHa. 100T0 Oy/1b-s1Ka IePEeCTAHOBKA 3MIHHAX CUMETPUIHOTO MHOTOUJIe-
Ha He 3MIHIOE CAMOr'0 MHOTOUJIEHA.

CumMerprudHi MHOTMOWIEHN MAIOTh YACAEHHI 3aCTOCYBAaHHS B ajiredpi B ImepIiLy
qepry 3aBJSKU TOMY, IO IPUPOTHO BUHUKAIOTH Vv (opmynax Bierta. ¥V wmcii
TaKUX 3aCTOCYBaHb YKaXKeMO OOUYUC/IEHHSI CUMETPUYHUX BUPA3IB IO MICTATH
KOPEHI PiBHSHD, PO3B’I3aHHsI CHMETPUIHUX CUCTEM DiBHSHB, 3HAXO/I?KEHHS CTe-
[IEHEBUX CYyM, [T030aBJIEHHS BiJl ippallioHAJBHOCTI B 3HAMEHHUKY.

MeToi0 11bOr0 HABYAJIBHO-METOUYIHOrO OCIOHUKA € HAJAHHs TOTIOMOTH CTY-
JEeHTaM IIEPHIOro KypCy, SIKi OIaHOBYIOTH IIOHATTSI CUMETPHUYHOI'O MHOIOYJIE-
Ha Ta BYATHCS 3aCTOCOBYBATH HWOTO Ha MPAKTHUIN. ¥ IOCIOHWKY HABEJIEHO OC-
HOBHI BuU3HA4YeHHs Ta (akTu 3a TeMor0 « CUMETpUYHI MHOTOYIEHU», & TAKOXK
pPO3B’g3aHHS TUIIOBUX IPUKJIAIB, 3alPOIOHOBAHO JITEPATYPY I OLIBII 10-
KJIAJHOTO BUBYEHHS TEMH Ta camocTiitaol poboru. [locibmnuk micturs 25 Bapian-
TiB IHAUBIIyaIbHUX 3aB/aHb JJIs 31HCHEHH MO/LYJIBHOTO KOHTPOJIIO 33 JIAHOIO
TEMOIO.



MHuorowieHn AeKiJIbKOX 3MiHHHX

Busnauennst. Muozousernom f(x1,Z9,...,%,) Bl n 3MIHHUX Z1,T9,...,T,
HaJ 1ojieM K Ha3MBAEThCA CyMa CKIHYEHHOIO YUC/Ia PI3HUX MOHOMIB BUIJISILY

ki k .. .. . .
ity xlfﬂ, 3 koedimnientamu 3 onst K, qe ki, ko, ..., k, — miai HeBix emui

qucia, To6To

Ny No
k1 Fon
flxi, o, ... xy) = g g g Qhoykg.. ki, L1 T2 - Ty,
k1=0ko=0  k,=0
J€ Ak ky.. k, € K, N1,..., N, — nesxi mini HeBix eMH] uncia.

JlBa, MHOTOYJIEHH BBaXKalOThb PIGHUMU, SAKIIO TXHI KOEMIIIEHTH [IPpU OITHAKO-
BUX MOHOMAX DiBHI.
Yrenom MHO20MM€H0 HASUBAIOTH YCAKHI #Oro MOHOM 3 Koedimientom. Ta-

KUM YMHOM, YJI€HAMH BHIIEBKA3aHOIO MHOro4wieHa f(Z1,...,Z,) € BCl BUpa3u
k1, ko k
Ak ko.. .k 1‘1 Ty~ =T

Busnauennsi. Cyma ki + ko + - - - + k,, Ha3uBaeThCsI cmenenem MoHoma adbo

3araJbHUM CTEIeHEM MOHOMA x’flxlgz - afn vmorounena f(x1,2a,...,T,).

Busnauennsa. HaiiOlibimuii 31 cTernenis MOHOMIB HA3UBAETHC CMENEHEM MHO-
204.4€H0 38 CYKYITHICTIO 3MIHHIX ab0 3araJJbHUM CTEIeHEeM MHOTOWICHA.

Muoro4eHn HyJILOBOTO CTEIEHs, TaK CaMO K y BUIQJKY MHOTOYJIECHIB Bif
ofHiel 3minHOT, — 11e BimMinHi Bifg Hystsa eqementu noss K. Hynb Takoxk € MHO-
rOYJIEHOM, aJjieé CTeliHb floro He BU3HAYAETHCSI.

Ilpuknam 1. Mnozounsenom 6-20 cmenens 610 MPvor 3MIHHUL €, HANPUKAQD,
muozouner f(xy,xe,x3) = a:lx%x% + x?xg + x%x% + I%Jf%l‘g Cmenine moroma
12373 dopiemoe 5, cmeneni monomie x5x3, x3x3 ma xizdrs dopisnioromy 6,

4 ma 5 6i0nosidho.

Busnauenns. {kmo BCi MOHOMU MHOTOYJIEHA MAlOTh OJHAKOBHIl CTEIIiHBb M,
TO TAKUN MHOTOYIEH HA3UBAETHCSA 00HOPIOHUM MHOTOUIEHOM CTereHs m abo
Popmoro m-oro crenensi. Popmu crernens 1 HA3UBAIOTHCs JIHITHUME, & HOPMU
cTeleHst 2 — KBaJPaTUYHUMU.

_ .3 3 ;
Ipukiazn 2. Muozousen f(x1,22) = x5x2 + x125 6i0 080T 3MIHHUX T1 ™G
To € 0OHODIOHUM, TOMY W0 KONCEH 020 MOHOM Mae cmeninb 3. Muozousen
f(z1,29,...,2,) = 23+ 23+ +22 € K6adpamuuroro Gopmoro 6i0 n 3MinHUT.

Crenenem muorowiena f(xy,Zs,...,%,) 10 BIAHONIEHHIO 10 OoHi€el 31 3MiH-
HUX Z; aD0 610HOCHUM cmeneHem Ha3HBAEThCA HANBUIMUA NOKA3HUK, 3 SKUM I;
BXOJIUTH JIO YWJIEHIB [[bOro MHOrOUIeHa (16 cTerninb Moxke GyTH # HYJIbOBUM).

; _ 2.2 5 2,2
Ipukiazn 3. Cmenins muozousena f(x1, T2, x3) = 12505 + T3 + 505 no
gidnowerH10 0o 3minnoi T3 dopicrioe 2, a no idnowerHo 00 3MiHHOT T1 cme-
niny dopieHIE b.

Ha MHOXKMHI MOHOMIB BiJi 1 3MIHHUX BU3HAYEHUN /AeKCUK02paAPGiuHULT NOPsi-

ki, k Il
dox: MoHOM z7'Ts? - -+ xR BBarkaeThcs BUIIMM 3a MOHOM T|'ws ---xlp, sxmo
icmye take j <n—1,mo k1 =11, ..., kj_1 =li_1, k; > 1.
TakuM 9uHOM, i3 IBOX MOHOMIB x’flxlgz coexhn g xlfxl;‘ -zl vmorounena
f(x1,22,...,2,), BUIIIM BBasKQTHUMETBCS TOI, ¥ SIKOTO IOKA3HUK CTEIEHS T

OisbIire, a fAKINO 11 MTOKA3HUKHU PiBHI, TO TOH, y STKOT'O MMOKA3HUK CTEIeHS Ty Oib-
e, i T. ;1. TobTo nepmmit MOHOM BHUIUH 38 JPYTHil, AKIIO MEPIIa 3 HEHYJIBOBUX
pisauns k; —l;, 1 = 1,2,...,n gomaTHa.

Ysenn MHOTOUIEHA TTOPIBHIOIOTH TaK CaMoO, K 1 BiAmoBimmi iM MomoMu. Bu-
WUM GJIEHOM MHOTOYJIEHA HA3WUBAIOTH TAKWI MOr0 WIeH, KWl BUIMUI 3a BCl
iHIIN 9JIEHW 1HOTO MHOTOUJIEHA, 3 TOYKH 30DPY JIEKCUKOTPa(hiTHOTO MOPSIKY.

IMpuknaan 4. 3anuc mrozousena

f(x1, w0, x3) = my2523 + 2Sws + 2322 + rixdxs
8 sAexcuroepadiutomy nopadky oyde mamu 6uzAA0:

f(x1, 22, 23) = m?xg + .’IJ%LL’%Q?;), + :Clx%xg + m%x%
Buwgum 4aenom 0ano20 MHOZ0MAEHA € MOHOM T5T3.

Cymoto 1BoxX MHOTOWIEHIB f1(T1, 22, ..., Tpn) # fo(21,2a,...,2,) HASUBAETH-
Csl MHOTOYJIEH, KOe(IIIEHTH SKOIO0 OTPUMAHO JIOJABAHHSIM BIIHIOBIIHUX Koedi-
mieHTiB f1 1 fo. JAKI0 npyu 1bOMY SKWIICH WJIEH BXOJWTH JIUIIE JI0 OIHOTO 3
MHOTOYJIEHIB, TO BiH BBasKa€TbCA TAaKUM, IO BXOJAUTD 1 J0 IHITIONO MHOTOYJICHA,
aJjie 3 KoediIlieHTOM, IO JTOPIBHIOE HYJIIO.

Jlobymxom aBox mMuHOrOWIEHIB f1(21,%2,...,2Tn) # fo(z1,22,...,T,) Ha3W-
BAETHCsl MHOIOYJIEH, OTPUMAHUI MOWIEHHUM MHOXKeHHsSIM f1 Ha fo, a moTim
3BeJIeHHIM MOMIOHNX JJIeHIB.

ITomo BBemeHUx omeparriit JoJaBaHHs I MHOMKEHHSI MHOXKHWHA MHOTOYJICHIB
BT 3MIHHUX X1, ..., X, YTBOPIOE KOMYTAaTUBHE KiJIbIle 3 onuHuUIeo. Hymem 1m1n0-
0 KUIBIlST € MHOTOYJIEH, YCi KOedillieHTn SKOTro JOPIBHIOIOTH HYJIIO, & OJIMHU-
e — ofuHUI o K. 3ayBakKuMO TakoXK, IO 3a3HavYeHa BUIIE 00YI0Ba
KUIBI[S MHOTOYWIEHIB BiJ JeKiJTbKOX 3MIHHMX €KBIBAJIEHTA IHIYKTHUBHIN 100Y-

nosi Kinbug K[xy, 2, . .., Ty dilicHo, SKIIO PO3IJIAHYTH KijIble MHOMOYJICHIB
1y++.,Tp—1| 9K KLIBIE K IIIEHTIB JJIsT MHOTOYJIEHIB Bi Hiel 3MiHHOT

Klz,...,x lbIe KoedirienTi OrOYJIEHIB Bix ojHi€l 3MiHHOI

X, TO Kinbuie K[z1,...,2n_1][T,] € 13oMopdrnM Kinbmio K[z, Ta,. .., Ty].



3a aHaJIOTI€I0 3 TEOPIEI0 MHOIOYJIEHIB OJHIET 3MIHHOT CIIpaBe/InBa, HACTYIIHA
JieMa.

Jlema 5. Buwutl waen dobymrky mrHo20uAeHi6 dopieHnioe JoOYMKY 6SUWUL
YAEHIE MHO20UAEHIE.

3BifcK 30KpeMa BUILINBAE :

Hacaigok 6. Cmenino do6ymxy 6ioMIHHUL 610 HYAL MHO20UAEHIS (3G CYKYN-
HICTI0 3BMIHHUT) JOPIBHIOE CYMI CMENEHIE UUT MHO20UAEHIE.

SaznaunMo, Mo J0O0YTOK JBOX HEHYJIHOBUX MHOTOWIEHIB HE MOXKe OyTH Hy-
JIEM, OT2Ke, KiJTbIle MHOTOJIEHIB BiJl n 3MiHHUX HE MiCTUTH JINbHUKIB HyJIsd. 15
BJIACTUBICTD KiJIBI[SI MHOTOUJIEHIB 30€peKeThCsl, SIKIIO MHOKHUHOI KOeMIIieHTIB
MHOTOYWIEHIB BUOPATH HE TOJIe, a IIJIiCHe KOMYTATUBHE KiJIbIle 3 OJMHUIIEIO.

CuMeTpuvHi MHOTOYJIEHU

Busnauennsa. Muorounen f(xi,x2,...,T,) Ha3UBAETHCI CUMETPUYHUM, K-
b b b b

IO BiH He 3MIHIOETHCS 3a YKOJHOI IIePECTAHOBKM 3MIHHUX, TOOTO JIjisi KOXKHOL

1 2

MHiICTAHOBKU N €JIEMEHTIB T = . .
1 12 ... in

) BUKOHYETHCS PIBHICTD

f(.’L'l,.’L'27...,$n) :f(xi17xi27"'7$in)'

Mpuxkmaan 7. Muoeounenu fi(x1,22) = 320 + 1123, fol21,20) = (21 + 2)?,
fa(x1,22,. .. 2n) = 23 4+ 25 + -+ + 22 € cumempuunuMu, @ mHO20MAEN
g(z1,m2) = 329 + T3 MHE € CUMEMPUUNUM, OCKIADKY, 3AMING T NG To, G T2
na 1 npuseodumnv do MHo20MAEHa T3T1 + T3 # g(x1,T2).

Hepakko mepekoHaTHCsl B TOMY, IO CyMa i JOOYTOK CAUMETPUYHUX MHO-
FOYJIEHIB € CHMETPUYHUMH, &, OTKEe, CUMETPUIHI MHOTOWIEHW BiJ 3MIiHHHUX
Z1,...,Zy YTBOPIOIOTH HizKiible B Kinbui K[z1,...,z,].

Busuadenns. Eaemenmaprumy (0CHOSHUMU,) CAMETPUYHIMA MHOTOYWICHAMHE

BiJl 7 3MIHHUX HA3WBAIOTh HACTYIIHI MHOT'OYJIEHU:

n

U1=§ Ti =T1+ T2+ + Ty
i=1

o2 = E TiTj = T1T2 +T1T3 + -+ + Tp—1Tn;
i<j

03 = g TiTjTl = T1T2T3 + T1T2%4 + * + Tp—2Tn—1Tn;
i<j<k

Op = L1X2 " Tp.

OueBniHO, creninb MHOrOUIEHA 0F, gopiHIoE k (1 > k > n). 3aznaunmo, mo
KiJIBKICTB JIOJIAHKIB MHOTOUJIEHA Of JIOPIBHIOE C’,’f.

Teopema 8 (Biera). Hezati g(z)= anaz™ + an_12" '+ + a1z +ag — mmo-
20unen 3 Koediuichmamu 3 noas K 610 sMinnol T, npuvomy i, Ta, ..., Ty —
020 Kopeni. Todi cnpasediusi nacmynmi Gopmysu:

Ap—1
0'1(3717372’-“73771) = - 5
Qn
Ap—2
02($1,x27...7$n) = —
anp
ao
on(x1,22,. .., x,) = (=1)"—.
Qn

CupaBeyinBa TaKOXK TeopeMma, obepHeHa 10 Teopemu Biera:

Teopema 9. Hexati

Jl(xlvaW"vl'n) - bl;
02(3717:1:27 ... 71.77,) = b27
on(T1, T2, .., Tpn) = by

€ BHAMEHHAMU EAEMEHTNAPHUL CUMEMPUNHUT MHOLOUAEHIE HA 0EAKOMY HAOOPI
BHAUEHD BMIHHUL L1, ..., Ty. 1001 MHo20yaen 6i0 0dnici aminnoi P(x) = ™ —
bia" ™t 4+ box™ 2 . 4 (=1)"b, Mae ceoiMU KOPEHAMU HABIP T1, T, . . .\ Tn.

IIpuxknan 10. 3uatimu pose’asku pisnanns 20 — 202 + .-+ 1 =0.



Ilepen mamu piBasgHHa 20 cTemeHsi, B CHJIy OCHOBHOI TeOpeMHU aJiredpu
BOHO Ma€ piBHO 20 KOpeHiB (fesKi 3 HMX MOXKYTb OyTH KOMIIJIEKCHUMHU).
Hexait z1,29,...,2, — KOpeHI piBHIHHS, TOJi 3a TeopeMoio Biera maemo
op =x1+x2+ - +x, = 20, 099 = z122-- -2, = 1. BayBazkumo, 1o ce-
penme apudmeTndHe KOPEHiB JOPIBHIOE iX CepeIHLOMY T'€OMETPUIHOMY, TOMY
T] =Ty = -+ = Ty, ajie OCKLIbKH cyma 20 OJIHAKOBUX JIOJAHKIB J0piBHIOE 20,
TO L1 =To =+ =X, = L.

OcHoBHaA TeopeMa MNP0 CUMETPUYHI MHOTOYJIEHU!

Teopema 11. Koorcen cumempuunutll mMHo204AEH 610 3MIHHUT L1, T2, ..., Ty
Had nosem K moorcha npedecmasumu y 6uzandi MHO204AEHE 610 eAEMEHMAPHUL
cuMempuyHur MHo2ousenie nad nosem K. Taxut eueand edunud.

o6 3HaliTH BUpa3 JAHOIO CHMETPUYHOIO MHOT'OYJIEHA Yepe3 eJIeMEeHTapH,
MOTPiOHO BUKOHATU HACTYIIHI Mil:

1. Po36uTu MHOrO4IEH Ha OAHOPiAHI YacTuHU (TOOTO 3rPYIlyBATH BCl WieHN
MHOIOYJIeHA, 10 MalOTh OJHAKOBUI CTEIHb 3a CyKyIHICTIO 3MIHHUX ).

2. BupasuTu KOKHY OJTHOPIJIHY YaCTHHY Yepe3 eJIeMeHTAPHI MHOTOUJICHU OK-
pemMo, a JijIst Iboro

(a) 3maiiTH BumwMil 4ien oxHOpixHOT yacTian (AzFah? ... gk

(b) Bunmcaru wabip nokasuwkis ki, ko,...,k, 1 ckiactu Bci MOXKJIUBI
nabopu ancen ly > lyg >3 > -+ > 1, Takux mo cyma Iy +lo+---+1,
OTHAKOBA ¥ OpiBHIOE k1 +ko+- - -+ Ky, IPUTIOMY MOHOM xlf xlz"’ . xi{
HE BHIIE MOHOMA a?]flxé@ gl

(¢) mnsa xoxHOTO HAGODY I1,lo, ..., 1 CKIACTH TOOYTOK
llflg lg*lg lnfl_ln ln,,
01 09 " O0p—1 Ons

(d) ommopimHy wacTuHy UPUPIBHATH CyMi HOOYIOBAHUX TAKUM YHUHOM
JO0OYTKIB 3 HEBU3HAUYECHUMHI KOoeillieHTaMm;

(e) koedinient npu H06yTKY

kl—kz kz—kg kn—lfkn k
o P T O0pg on"
B3SITH PIBHUM CTapIIoMy KOe@iIli€HTy OIHOPIAHOT YacTUHM, TOOTO
A; iHmi koedinieHTH 3HANTH, HAJAIOUYM PI3HUMUI CIIOCOOAME YMCIIOB1
3HAYEHHSI 3MIHHUM X1, L2, ..., Lx-

Ilpukaan 12. Bupasdumu 4epe3 0CHO8HE CUMEMPUYHT MHOLOUAEHU MHO20YNAEH,

2 2
f(x1,m2,23) = =370 — 3173 — 2323 — 2173 — 23703 — W27 + 2303+ +112503+
12273,

JaHuit MHOIMOYJIEH € OJHOPIAHUM MHOIOYJIEHOM 4-TO CTelleHsl, TOMY pO30u-
BaTU MOT0 HA OJHOPiHI YacTHHU He Tpeba, BUIIUI UIeH JAHOI0 MHOTOYJIeHa —
1e JIOJIAHOK —a329, T06TO k1 = 3, ke = 1,k3 = 0, k1 + ko + k3 = 4.

Mozkamsi Hactynsi Bapiaatn st 11, s, I3 : (3,1,0), (2,2,0), (2,1,1).

CkiazgeMo TabJIUII0 3 MOXKJIUBUX HAOOPIB IMOKA3HUKIB Ta BiAMOBIIHUX JI0-
OyTKIB €JIeMEHTAPHUX MHOIOYJICHIB:

TTokazuuku cremneHis
1 | 2 | x3 || 01 | 02 | o3 || HobyTku

110 2 1 10 0209
2 |0 0 (2 |0 o3

1 1 1 0 1 0103

[TpupiBasiemo f cymi mobymoBarmx T00YTKIB 3 HeBU3HAUYEHUMU KoedillieH-
TaM¥, 3 OIVIsly Ha Te, IO crapimii Koedimnient f mopisaioe —1. Oxep:kumo

f($17$2,$3)::'—degﬁ-aU%—delU&

Buznauumo koedirtientun @ Ta b, Hajgar0Yn YUCIOBI 3HAYEHHS 3MIHHUM
1, T3, x3. Hanpukmias, na Habopi 3nadenp 1 = 1, xo = —1, 3 = 0 maemo
: flxy,2e,23) = 2, a ockinbku 01 = 0, 09 = —1, 03 = 0, 10 f(01,092,03) =

a(—l)Q, 3Bigku a = 2. [1i xii, a TakoX momasbin 00YUCIEHHS 3PYYIHO 3alUCATH
B TabJIAIIIO:

3Ha4veHHd 3MIHHIX 3HadeHnda
1 || @2 || a3 || 01 || 02 || o3 || f(x1,22,23) koedimienTa
T [=1]0 [0 [ =10 [[2=a(-1)? a=2
1 1 1 3 3 1 —3=-27T+184+3b || b=2
OcraTouno ofiepKyeMo f = —o209 + 205 + 20103.

IMpukaan 13. 3natimu 3navernns cumempuunol GyHryii

224+1 2241 2241
1 + 2 R

f($1,$27l'3) =
ToX3 123 172

de x1,%2,T3 — Kopeni pisnanna > — 2z + 5 = 0.



3ayBarKuMo, 110 HaM He Tpeba 3HAXOJUTH KOPEHi 1, X2, T3 PIBHAHHS, JTAHOTIO
B YMOBI 3a/1adi.
3BesieMo JogaHKu y BUpasi ¢dyHKnil f 10 crinbHOrO 3HAMEHHUKA!

(22 + Dy + (23 + Dag + (2% + D)3
T1X2T3 '

f(x17x271'3) =

Bupaszumo dncenbHuK Ta 3HAMEHHUK OTPUMAHOTO APO0Y dYepe3 eJeMeHTapHi
cumerpuaHi MHOrowienn. O4YeBUHO, MO0 3HAMEHHUK JIOpiBHIOE 3. llo3Haum-
MO HEOIHODIJHUH MHOTOWIEH y UNCENbHUKY Yepe3 g(x1, Lo, X3) Ta po3it’emo B
CYMY OJIHODIJIHUX JIOJAHKIB:

g(z1,m2,23) = (23 + 23 + 23) + (23 + 23 + 23).

Bumiuit qjieH cyMu TpeTiX CTeleHiB JOPiBHIOE T3, a Tab/HTIs TTOKA3HUKIB Mae

BUTJIST;:

Tlokaszauky cremnenis
x1 | ®o | 3 || 01 | 02 | 03 || HobyTKH]
0 |0 3 /0 |0 o}

0102
1 1 0 |0 1 03

Otxe, o3 + o3 + 23 = 03 + ao102 + bos. Bukonaemo mificTaHOBKY 3HAYEHD
3MIHHUX X1, T3, X3 JIO OTPUMAaHOI PiBHOCTI:

3HaveHHs 3MIHHUX
x1 [ a2 [ @ [ o1 [ o2 | o3 || 2T + a3 + 23
1 1 0 2 1 0 2=842a=a=-3
1 1 1 3 13 |1 3=27-3-3-3+b=0b=3

Otxe, 75 + 73 + 23 = 03 — 30109 + 303.
Amasorivno, 3HaxouMO, o T3 + 23 + 2% = 0% — 209. Takum uuHOM,

f= 0‘% — 30102 + 303 + U% — 209
g3 '
3a reopemoro BieTa BusHaunMO 3HaUEHHS €JIEMEHTAPHUX CUMETPUIHIX MHO-
FOWIEHIB 01,09, 03 BiJ KopeHis piBHamHa ° — 2z + 5 = 0. Maemo: o7 = 0,
0y = —2, 03 = —5. lligcrasisioan 11i 3HadYeHHsA y BUpa3 g f, 3HAXOIUMO

mryKaHe 3HadeHHs QYHKIH: f = %52(72) = 15—1

MoHoresnHi MHOro4J/jieHu

Busnavennsi. CuMeTpudHAN MHOTOYWIEH Bifl 3MiHHUX T1, X2, ..., Ty, BCI dile-
HE AKOIO MOXKYTh OyTH OTpUMAaHi 3 OJHOTO HIIAXOM IIepEeCTaHOBOK 3MIiHHHX
1,22, ..., Tpn, HABUBAETHCI MOHOLEHHUM MHOTOUJICHOM.

3ayBazKIMo, IO KOJI x’flxgz - gFn — Bummit 4JIEH MOHOT€HHOrO MHOTO-
4JleHa, TO Tell MHOTOUICH 3a3BHUail mo3HauaeThCst depes S(zhiah? ... zkn) ado
IIPOCTO :E]fla:;” coeghe 4

Ilpukaan 14. MownozenHum MHO204AEHOM 610 MPLOT 3MIHHUT €, HAMPUKAQD,
mnozounen S(x3ze) = 23y +a3x3+ 2311 + 2373+ 2321 + 2370, 3asnanumo, wo
6 npuraadi 7T mrozousenu f1, fo € MoHOZEHHUMU, @& MHO20YAEH f3 HE € MAKUM.

Ipuknan 15. Bupasumu f(x1, 2o, ..., T,) = S(x2x2) uepes eaemernmapni cu-
MEMPUNHT MHO20UACHL.

SayBakuMo, 0 f — MOHOT'€HHHUII MHOTOWIEH BiJ n 3MIHHUX,
flz1,xa,...,xy) =

_ .2 2 2 2 2 2 —

=xjTo+ -+ 27Ty + 251+ -+ X5, + -+ XL+ F X, Tn—1 =

2
:SC1I2+'°'.

Burmuit wien MHOTOYIEHA TOPIBHIOE x%xg, JaJIi BUTUCYEMO HAOOPU TOKA3HUKIB
1 CKJIa/1a€MO TabJINAITIO:

ITokasuuku cremnenis
r1 | X2 |23 | - | X || 01 | 02| O3 | 04 | -+ | On || HoOyTK]
2 1 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0109
1 1 1 0 0 0 0 1 0 0 0 o3

Orxke, f = 0109 + ao3. BuxkoHaemMo iJCTAaHOBKY 3Ha4YeHb 3MIHHUX
T1,%2,...,T, JIO OTPUMAHOI PiBHOCTI:

3HadeHHsd 3MIHHUX
1 | To | X3 | Za | - | T || 01 | 02 | 03 | flz1,22,...,20)
1 1 1 0 0 0 3 3 1 6=3-3+a=a=-3

Ocrarouno ogepxkyemo, mo f(x1,xa,...,&,) = 0102 — 303.
BaznaunMo, Mo HailblIbIn 3pyYHUMH HiCTaHOBKAMY 3MIHHHUX JIJI1 MOHOTCH-
HUX MHOTOYJIEHIB € HAGOpHU 3HAYEHb, MO CKJIAJAIOTHCS 3 HYJIIB Ta OJUHHIb.



Crenenesi cymu, dopmynun HeroTona

BusnauenHs. Cmenenesumu cymamu HA3UBAIOTHCI CUMETPUTHI MHOTOUIEHN
sp=af+ak+ - +ak keN

IIpukiazn 16. Sanuwemo dexiabka NePUUT CMENEHEBUL CYM:

2 2 2
S1=T1+Ta+ - +xp; Sa=a7+T5+ -+

3 3 3 4 4 4
r\try+ -+ x,, Sa=x]+ T+ -+,

83

3B’s130K MixK CTeleHeBUMUI CyMaMH Ta €JIEMEHTapHUMU CUMETPpUYIHUMU MHO-
ro4JIeHaM1 BCTaHOBJIIOIOTH (bOpl\dy.HI/I Hrrorona:

1. JIna sumagky k < n:
Sk — Sp—101 + Sp_209 — -+ (=1)* Ls1o5_1 + (—1) koy, = 0.
2. Jlng Bunanaky k > n:
Sk — Sk—101 + 8209 — -+ (=1)"S$g_no,, = 0.

3a gonoMoroo mux hOpMysI MOYXKHA, TOCTIOBHO 3HAXOIUTH BUPA3U JJIsI CTe-
[IEHEBUX CyM Yepe3 eJIEMEHTAPH]I CUMEeTPUYIHI MHOTOUJIEHN ab0 BUPA3U JIJIsl ejie-
MEHTapHUX MHOIOYJIEHIB uepe3 crerneHeBi cymu. PopMmysn € peKypeHTHUMH,
TOMY JIOCATH CKJIQJHUMU JJIs BUKOPUCTAHHHA, aJPKe JJIs TOro, mo0 BUPA3UTH,
HAIPUKJIAJ, S15, CIIOYATKY MAEMO 3HAUTH BUPA3U IS S1, S92, S3, - - - , S14-
Posrnstremo npukaatm.

IIpukaan 17. Bupasumu cmenenesi cymu So ma S3 610 060T 3MIHHUL “epes
ENEMERMAPHT CUMEMPUYHT MHO20YUNEHU.

IIpu n = 2 dpopmysin Herorona naiors piBHOCTI S3 — 0181+ 202 = 01 s3— 0182+
40951 = 0, 3BiKHN

Sy = 0% — 209, 83 =01(0% —203) — 0901 = 0} — 30109.

TlopiBusiiTe i dpopmyu i3 dpopMysramu, 3HaieHIMT Y TpuKIa 13.

IIpukiazn 18. Cxaacmu piHAHHA HATMEHULO20 CTMENEHA, KOPEHAMU AKO20 €
Kyb6u Kopenis xeadpammozo pienanna r2 + 6z 4+ 10 = 0.

Hexait 21, 25 — Kopeni manoro pisaanasa. CKIageMo HoBe piBHSHHS t2 4 bt +
¢ = 0, KOpeHAMHI AKOro OyIyTh umcia t; = x5,ty = x3. lllykane piBHSHHA
3aIIMCAHO 3BEJIEHNM DIBHAHHSIM JIPYTOrO CTeneHsl (OCKLIBKYM KOPEHIB y HBOTO

HNOBMHHO OyTHu 2) 3 HeBU3HAUeHUMHM KoedilieHTaMu. 3aBIaHHs 0JSTa€ B TOMY,
o6 3HANTH 11l KOoeillieHTH.

3a teopemoro Biera myis mamoro B yMmoBi piBHsiHHA 01 = X1 + T2 = —0,
09 = 2122 = 10, TOMY 0OIEepKy€EMO JAHIIO2KOK PIBHOCTEI!:

b=t +ty=a3+ 23 =53 =0} — 30100 = —216 — 3 - (—6) - 10 = —36,

aTomi ¢ = tity = x3w3 = (1122)% = 03 = 1000. JI7s 3HAXOMKEHHS S3 MU

cKopucTaucs GopMyJIoi0, OJIePKAHOI0 v TpuKJIa 17.
lykane piBHaARHA Mae Buraam: t2 + 36t + 1000 = 0.

IMpukmaax 19. 3uatimu  cymy 60COLMUL CMENEHI8 KOPEWIS  DIBHAHMA
2 —22+3=0.

PiBHSAHHSA TPETHOTO CTEIeHs Ma€ TPH KOPeHi, TOMY CTelleHeBa CyMa sg = X5 +
2§ +25. 3 ymosu 3a1a4i snaxonumo o = 0,09 = —2, 03 = —3. Cxopucraemocs
apyrowo ¢dopmynor Herorona, y Hamomy Bumajgxky npu k = 8, n = 3 BOHa
MaTUMe BUTJIST: Sg — S701 + Sg02 — S503 = 0. [limcraBumo Bifomi 3HaUEHHS 15T
0 Ta OJIEP:KUMO, IO Sg = 256 — 3S5.

Haui 3ayBakumo, 1110 3a apyroio gpopmyaoo Hbioromna

S¢ — S501 + S409 — 5303 =0, S5 — S401 + S309 — s903 = 0.

3Bijgcu sg = 254 — 383, S5 = 253 — 389.
[TizcTaBUMO BUpaA3u JJIs S5, Sg Y BUPA3 IS Sg Ta OJIEPKUMO

S8 — 484 - 1253 + 982.

Hauti, 3a apyrowo dopmysow HbioroHa s4 — s301 + S209 — s103 = 0, a 3a
nepinoro (opmysoro Heotona s3 — s201 + s102 — 303 = 0, s3 — s101 + 202 = 0,
3BiIKW, 3 ypaxyBaHHSIM S; = 01 = 0, MaeMo: S4 = 289,83 = —9,50 = 4.
[ToBepTarounch 0 Sg, OAEPKYEMO Sg = 889 — 1283 + 959 = 1759 — 1253 = 176.

Binmnosigs: 176.

®opmysmn Bapinra

OCKIJIbKM CTeleHeBl CyMH € CHMETPUYHUMU MHOTOYJIEHAMU, TO KOXKHY CY-
My MOXKHA BHPA3UTH Yepe3 eJIEeMEHTapHI CHMETPpUYHI MHOIOYJIEHH, aJie He
000B’I3K0BO 11 pobuTu 3a jmomnomororn ¢gopmyn Heorona.

Hacrynui a8l dopmynu Bupazkaors muorowienu si (k= 1,2,3,...) uepes
Habip MHOTOWJIEHIB 01, 09, . . ., 0y, Ta HaBIAKH.

Ilepmia dpopmysia Bapinra:

—DlgMiglz...gM
221 +3X2 4+ (n+1) A, ()\1 + )\2 + + >\n ].).0'2 (<) on"
Al ! ’

S = kE(—l)



Je miacyMOByBaHHsI 0OeperbCsl 110 BCIX HeBia'eMHMX HaOOpax IIJIUX YHCE
A1, A2, ..., Ay 13 BIacTuBicTiO A1 + 2X0 + - - +nA, = k.

Ipukaam 20. Bupasumo s4. Ilpu k = 4 neobxiono e3amu wacmynhi Habopu:

1. =4 o=Xd3=---=),=0;
2. M=2 ) =1A3=--=),=0;

S M=M=LX=N=-=),=0;

4. da=2 N =XA3=---=\, =0;

5 M=X=XM=0M=1 ==X, =0;

IIpu maxux Habopax odeprcyemo

3lod 2lo20
_ 118901 _\740102
“_4<(D TR A TTY
¢ lloios ¢ llos 53loy

+ (=1

2
TR TR T) B

= sz — 40%02 + 40103 + 205 —40y.
Hapnaku, ejleMeHTapHi CHUMETPUYHI MHOTOWIEHH Bij 1 3MIHHHX MOXKHA BUpPa-

3UTHU Yepe3 CTEIeHeBl cyMu 3a JomoMoroo Apyroi dopmyan Bapimra:

(1)t At
=X
121222 o BAR N L

Ok

Jle TiJICyMOBYBaHHS TTPOBOANTHCA MO THM CaMHM HabopaM d|mcesl Aj, 1Mo i y
nepriit popmysti Bapinra.

Ilpukaan 21. Bupasumo os.
IIpu k = 3 Heobxidno 63amu HacmynHi Habopu:

1. )\1:3,)\2:)\3:...:)\n20;
2. )\1:1,A2:17>\3:...:>\n:0;
3. )\1:)\2:O,)\gzl,)\4:)\5:...:)\n:0;

—1)°*3 3 (=Dt ) M 1.3 1 1
Odepotcyemo o3 = ( 5o ST+ (1.2_”1! $189 + ( 3_)1! S3 = 81 — 35152 + 353

Po3B’sa3aHHs cucTeM piBHAHD Ta iHIII 3aCTOCyBaHHS

QPaxTu 3 TEOPil CUMETPUIHNX MHOTOUJIEHIB JIOMTOMAraioTh pO3B’sA3yBaTu Jie-
dKi cucTeMu ajredpaldyHuX PiBHAHB, & caMe TaKi CHCTeMHU, JI0 SKUX 3MiHHI
BXOJATH CUMETPUYHO. Y IIbOMY BUIAJKY MiIXOJSINA 3aMiHa 3MIiHHUX CHCTE-
MU Yepe3 eJEMEHTAPHI CHUMETPUYHI MHOTOYJIEHH CHJIBHO CIIPOIIY€E MOAJIbIIE
po3B’a3amnnsg. [lami B mpukIagax pO3TIAJATHMYTHCS CHCTEMU ajredpaldHux
PIBHSAHB i3 JBOMa i TPhOMAa HEBIJIOMUMH.

2 =5
IMpukaan 22. Posg’sorcemo cucmemy: xﬁ + y3 '
x° 4+ y° = 65.

SayBaxKuMo, MO 3MiHHI & Ta Y BXOJATH 70 cucreMu Hecumerpudao. 11106
Ile BUIIPABUTH, 3p06uMO 3aMiny 22 = u y = v. Ilicis Takol 3aMiHE OIepPIKIMO

cuctemy
U+ v =29;
ud 4+ 03 =65,

y SIKy 3MiHHI B2Ke BXOJISITh CUMETPUYHO.
Bsenemo HOBI HeBioMmi 01 = u + v, 09 = UV, TONEPETHHO 3a3HAYUBINU, IO
u? + 03 = (u+v)(u? —uv +v?) = (u+v)((u+v)? - 3uw).
OzepKyeMo cucreMmy:
o1 = 5,
o1(0% — 302) = 65.
IlincraBisatoun 3Ha4YEHHS JUI 0] Y APYre PiBHAHHS, OJepXKyeMo oy = 4.
3Bigcn MaeMo, IO U Ta U € KOpeHaMH piBHgHHS t2 — 5t +4 = 0, To6TO MaeMo

u=1; u = 4;

abo

JIBI MOXKJIMBOCTI:
v =4, v=1.

IIoBepratounch 10 3MIHHUX X Ta Y, OCTATOIHO OJIEPIKYEMO:

r=1; r=—1; T =2 T = -2
y =4, y =4, y=1, y=1

Bimnosine: (1,4), (—1,4), (2,1), (—2,1).

IMpukaan 23. Po3g’aocemo cucmemy piBHAHD 13 MPLOMG HESTOOMUMU:
TH+yY+z=2;
(z+y)(y+2)+w+2)(z+z)+ (z+2)(y+2)=1;
22(y+2) + 9% (x + 2) + 22(x +y) = —6.



SayBakuMoO, 1110 3MiHHI BXOJISITh J0 PIBHSIHHSI CHCTEMU CUMETPUIHUM UNHOM,
OJTHAK TIE€PEJT 3aMiHOI0 3MIHHUX PO3KPUEMO JIYKKHU B JIPYTOMY Ta TPETHOMY
piBHsgHHSAX cucTemu. OIepKyeMOo:

r+y+z=2;
22+ 2+ 22+ 3y +aztyz) =1;
22y + 222 + y?r + 22 + 222 + 2%y = —6.

3pobumo 3aMiHy 3MIHHUX 01 = & + Y + 2,02 = 2y + 22 + Y2, 03 = TY=Z.

3aznaunMo, 110 MepI J1Ba PIBHIHHS CHCTEMHY JIETKO 3aIIUCATH 38, JIOTIOMOT0IO
HOBHX 3MIHHUX: 01 = 2, 1 U% + 09 =1.

Ijist Toro mob 3alucaTh TPETE PIBHSHHS CUCTEMHU B HOBUX 3MIHHUX, BUDa-
3UMO CUMETPUYIHUN MHOTOYJIeH [ = xzy + %2 + y2x + yzz + 222 + z2y gepes3
eJIeMeHTAPHI CUMeTPHYHi. BHUIMUM 4IeHOM MHOrOYJIeHa f € JIOJAHOK 2%, TOMY
Ma€eMO HACTYIHY TabJIAIIO TOKA3HUKIB:

ITokasuukn cremnenis
y |z | o1| o2 | o3 | Hobyrku

2111001 |1 |0 | o002
110 |0 |1 | os

Crapmuit koeditieaT f mopiBaioe 1, ToMy ofep:xkyemo f = o109 + Aos.

st Toro 1mo6 3HaiiTu KoedinienT A, BubepeMo Habip 3HAYEHb 3MIHHUX,
HaIIPUKJIAI, MoKjageMo © = y = z = 1. Ha Takomy mHabopi o1 = g9 = 3,
o3 =1,f(1,1,1) = 6. dna A omepxyemo Jiniiine piBusuug 9 + A = 6, 3Bijgku
A=-3.

Ocrarouno maemo, 1mo f(z,y,2) = 0102 — 303, a NOUYATKOBA CUCTEMA TI€PE-
TBOPIOETHCA HA CUCTEMY:

g1 = 2;
0%+ oy =1;
0109 — 303 = —6.

Baunmo, mo cucrema 3uHadHO cupocTtmiiacd. IlizmcTaBasioun CroyaTky 3Ha-
YeHHs 01 y JIpyre PiBHSHHS, 3HAXOJMMO, IO 09 = —J3, JaJIi, IiJICTaBJISIOYN
3HAUEHHsI 01 #i 02 y TPeTe€ piBHAHHS, 3HAX0AUMO, 1m0 03 = (. 3 OCTAHHBOIO
BUXOUTh, 0 = 0 abo y = 0, abo z = 0, ogHAK JOCTATHBO PO3B’SI3aTH CH-
cTeMy JIUIIe IS OJIHOTO BUMNAJIKY, a IMOTIM BUIMCATH BIAMOBIiMi, 3 OIVIIIY HA
CUMETPUYHICTD BXOJIKEHHSI 3MIHHUX JIO PiBHSIHb CUCTEMU.

y+z2=2

Orxe, posrisiHeMmo Buna ok, ko ¢ = 0. Toxi maemo 3
yz = —3.

z = 0; z = 0;
3Bigcu OTPUMYEMO HACTYIIHI BiIIOBi/i: y=3; abo y=—1;

z=-—1 z=3.
3anuiremMo iHIIN PO3B’SI3KHM CHCTEMH, IO € MEPECTAHOBKAMH BXKE OTPUMAHUX
3HAYEHb:

T =3; r=—1; r=—1; T =3;
y=0; y=0; y=3; y=-1
z=-1. z=3. z=0. z=0

Bimmosize: (0,3,-1), (0,—1,3), (3,0,-1), (-1,0,3), (—1,3,0), (3,—1,0).

YV macTymuHiit 3a7a4i 3HaIEMO KOpPiHb PIBHSIHHS, He PO3B’g3yroun Horo 6e3-
IIOCEPETHLO, & CKJIABINY €KBiBaJEHTHY HOMY CHCTEMY DIiBHAHbD.

Ipuxnaan 24. Posé’asamu pienanna z* + (1 — 2) = 1.

BuxoHaeMO HACTYIHY 3aMiHy 3MinHNX: 2z = ¢,1 — 2 = y, Tomi 2% + y* = 1,
Kpim Toro, x +y = 1.
Maemo cucremy
oyt =1,
z+y=1.
3pobuno 1me ofHy 3aMiny 3MiHmmx: 01 = x + y, 09 = xy, Toai x* + y* Bu-
parkaeThcsl uepes 01,09 y Takuii crocio: 2t + yt = of — 40?09 + 203. TobTo
CHUCTEMa, Ma€ BUTJISL:

of —4o%0s + 203 =1;
g1 = 1.

IlincTaBasioun 3HAYEHHS 01 JIO TEPINOTO PIBHSHHS, OJEPXKYEMO PiBHSIHHS
JUIST 09 - (T% — 209 = 0.

or =1 o =1
Takum YHOM, MaEMO: abo
09 = 0 09 = 2.
, z=0; =1
Posp’s13ytoun miepiiry cucremy, 0J1epKyeMOo abo
y=1 y=0,
_ 144VT. _ 1-iV/T.
9 T = 2 I 6 T = 2 ]
a PO3B’A3yI0UU JPYTY, OJEPKYEMO 17 abo Lriv7
=2 y="——5

I[loBepTalounch 10 3MIHHOI 2, ofepryeMo, o pisnaras 24 + (1 — 2)* = 1
Ma€ JoTupH pisHux Kopesi: 0, 1, 1%"/7, 1++‘/7

Bignmosige: 0,1, 17;—"/7, 1%\/7



QPopmynu BieTa BUKOPUCTOBYIOTH TAKOXK JIJTsl MI030aBJICHHS BiJ ippaltioHa/b-
HOCTi B 3HAMEHHUKY Yy BUPa3aX BUTJISITY

%, ne p(a) =0,

a f, g, — nesaki MHOrowiIenu 3 Koedirienramu 3 ot K, npuaomy o ¢ K.
Jlns 1iboro BUpa3 MOJA0Th Y BUTJISI:

fl@) _ flan)g(as)...g(an)
gle)  glar)g(az) ... glan)

)

e ap = @, Qg,...,Q, — ycl KopeHi MHOrowiena ¢(x), gki PO3NJIAIAIOTHCS
B asiredpalyHoMy 3amukaHHi ot K. Y TakoMy BUIVIS 3HAMEHHUK APOOY €
CUMETPUYHUM MHOI'OYJIEHOM BiJl KODEHIB vy, . .., (,, & OT2Ke MOXKe OyTHU BUpa-
xeHuil 3a popmysiamu Biera yepes KoedillieHTH MHOTOYJIEHA @, 1[0 HAJIEZKATH
oo K.

[e3

IIpukaan 25. [losbasumucs 610 ippayioHasbHOCMI 68 3HAMEHHUKY Ipoby 1

axwo o —3a+1=0.

Hexait p(x) = 2 — 32 + 1, a a; = «a, ag, a3 — iforo xKopeni, 10610 (1) =
(x — a1)(z — ag)(z — a3). Bukonaemo neperBopernst Apo0dy:

o a(l+a2)(14 as)
a+1l  (14a)(1+a)(l+az)

Baysaxknmo, mo (1 + a1)(1 + a2)(1 + a3) = —p(—1) = —3, orxke, HaM
3aJIMINAECTHCS IEPETBOPUTH YUCEIBHUK JPOOY TAKAM YUHOM, 00 BiH He Mi-
CTUB (i, a3. Hexail ¢p(x) — wacTka Bim gimenus o(x) Ha © — a. Tomi (x) =
2?2+ az+ (o —3) = (x — ag)(x — a3), ToMy

(1+a)(l+az)=9¢(-1)=a*—a—2.

IlizcTapuMo 3HAliIEHI BUpa3H, BPaxyeMo YMOBY a° = 3o — 1 Ta OIepKIMO
BIJIIOBIIb:
! a@®?—a—-2) -1

1
3 2 2
o « 200) = = (« a+1).
a+1 -3 3( ) 3( )

InauBinyanbui 3aBaaHHS

1. CritacTu piBHsIHHSI HARMEHITIOTNO CTEIEHS, KOPEHSIMH SIKOTO € Y1, Y2, Y3.

2. O6uucauTu 3HaYeHHs cuMeTpudHol GyHkiil f(z1, T2, 23).

3. BHaiiTu cyMy n—X CTEIeHIB KOPEHIB JIAHOIO PiBHSHHS.

4. Bupa3uTtu 4yepes ejleMeHTapHI CUMETPUYHI MHOTOYJIEHH JIAHUI CUMETPHUY-
HUI MHOT'OYJIEH.

5. Posp’st3atu cucremy piBHsIHD Hat oseMm R.

BapianT 1

Ly =23, yo =23, yz3 = x%, e X1,T2, X3 — KOPEHI pIBHAHHHA
23+ ax? +bx +c=0.

2 2 2

T x x

2. f(x1,20,23) = L4 24 3
f( L2 3> 1+ 1 xo + 1 r3+1
23— 22 +4x—-3=0.

3.2° —22+2=0;n=6.

, JI€ X1, T9, X3 — KOPEHI PIBHSIHHSA

4. (Ill‘g + I3I4)(1‘1I3 + I2£E4)(I1£174 + Igl‘g).

T+yY+z=2
9. 22 + % + 2% = 6;

3+ y> 4+ 2% =8.
Bapianr 2
1.y = .’E%J)Q.Ig, Yo = :leg’xg, Yz = xlxgmg, Je T1,To,T3 — KOPEHi piBHIHHS
2 +br>+cx+d=0.

g, a3 a
21,9, T3 — KopeHi piBugmHs 23 — 222 4+ 7z —1=0.

.23 -204+3=0n=".

2. f(xy,29,23) = ( 7’ ne

4. (.’El +£U2 — {E3)3 —+ ((El — X2 +1’3)3 —+ (—1'1 +£L’2 +$3)3.
T +y+2z2=06;

5.9 styti=5
Yz = 8.



Bapiaur 3

1.y = Z‘%szg, Yoy = xlmgxg, Y3z = xlxgmg, e X1, Ty, r3 — KOPEHi piBHSHHS
4+ ax? +br+c=0.

2.f=( 1 + 1 + 1 Ie

22 —2w2x3) (w2 —2x1T3) (z2—2z123) (02— 231 T2) (z3—2z0z3)(xZ—2z122)

21, T2, T3 — KopeHi piBusanus 223 + 622 —z +1=0.
.23 -2 —-3=0;n="1.
4. (—x1 + 29+ 23) (21 — T2 + 23) (21 + 22 — T3).
. { 2t + 22y? 4yt = 9l
22 —ay+y?=".
BapianT 4

1 1 1 LR
1. Yy = E, Yo = E’ Ys = E, ae r1,T2, T3 — KOPEHI PIBHAHHA

3 +azr?+br+c=0.

2 2 2
Lo

2. f(x1,22,83) = Gt T DD T mhtesT) AC TP, T3
kopeni piBusuna r° — 322 + 5z — 2 = 0.

3.2 4+22-5=0;n=6.

4. xixd + 2322 + 2522 + w22 + vixl + wia2.

5 10(z* + y*) = —17(2y + 23®);
’ 2?2 +y* =5.
Bapianr 5

1.y = 2323, yo = 2323, y3 = 2222, ne 1,72, T3 — KOpeHi piBHAHHS
23+ a12? + asx + as = 0.

(1 —23)° e x3)” 4 (w2 a1)”
T1x3 T3T2 L2271

pisasHEs 23 — 522 + 21 — 8 = 0.

3.2 —3x4+1=0;n=>5.

2. f(x1,29,23) = , Jle T1,To, T3 — KOpeHi

4. (x1 + 29 —x3 —x4)(T1 — T2 + T3 — T4)(T1 — T2 — T3 + X4).

Bapiaur 6
_ 1 1 _ 1 ..
1.y = P10 Y2 = 3a1 Y3 = gzgys A€ 1, T2, T3 — KOpeni PIiBHANHs
2 +ax?+br+c=0.

gl 3 3

2. f(xy,x9,23) = , JIe T1, T2, T3 — KOPEHi pPIBHAHHSI
1’171 £C271 1’371
22 —222 +2x—-6=0.
.23 -2 -3=0;n=".
4. (2£C1 — Xo — .’tg)(?l’g — X1 — 1'3)(2£83 — X1 — fEQ).
. 2?2 +y? —x—y =102
. zy +x +y = 69.
Bapianr 7

1.y1 =x1 4+ 22, yo =21 + 3, Y3 = T2 + T3, J€ T1,To, L3 — KOPEHI PIBHAHHS
2 +ax? +bx +c=0.
2 2
T x x
1 n 2 + 3
((EQ — 1)(%3 — ].) (ZL’l — 1)(1’3 — ].) (1’1 — 1)(£C2 -1
21,2, T3 — KopeHi piBugnua 23 — 322 + 5z — 2 = 0.
3.2° —x+8=0;n=6.
4. (2} +a3)(af + 23) (23 + 23).

- { 23+ 23yP P = 17;

2

2. f(x1,29,23) = ) i

r+zy+y=>.

Bapiaut 8
Loy1 = ziz2 + 23, Y2 = X223 + 1, Y3 = X123 + T2, A€ T1, T2, T3 — KOPEHi
piBusmng 23 + ax? + b = 0.

_ 2 _ 2 N 2
2. f(x1,22,23) = (21 = 72) + (w2 = 3) + (w5 = 21)

12 Z2T3 T3

piusnng 23 — 322 4+ 32z — 7= 0.

3.2 4322 -1=0;n=".

, Jle 1, To, T3 — KOPEHI

4. x‘ll + x% + mé — Qx%xg — 237%33% — 21:%35%

5 z3 4 y* = 35;
' 2%y + zy? = 30.



Bapiaur 9

L.y, = 2323, yo = x%x%, Y3 = x%x%, e X1, T2, 3 — KOPEHI pIBHIHHSA
22+ azx? +bxr+c=0.

— 1 1
2. flzr, w2, 23) = (@3 +a1z2ta3) (25223 +a3) + (i a1 z24a3 (a:f+:v1w3+a:§)+
Ty, X3 — KOPEHI PiBHIHHSHA

1
+ (2 +z123+23) (23 +aws+x3)’ Ae I,
223 + 22 — 3z — 2 =0.

3.234+3x—-4=0;n=6.
4. (23 + xow3) (23 + m123) (¥ + 2172).
5 { 9(ut +vt) = 17(u +v)%
3uv = =2(u + v).
BapianT 10

Lyn=x+22+1, y2=21+23+1, y3 =22 + 23+ 1, e 71,72, 3 — KOpeHi
piBusmng 23 + ax? + br + ¢ = 0.

— 1 To
2. f($1,332,l‘3) T (zitwstzizs) (i tretrize) + ($2+$3+$2$3)($1+$2+$1$2)+

+ (zl+m3+1113)?z2+m3+12z3), Je T1,T2, %3 — KODeHi DIBHAHHS

23 —2224+3x+1=0.
3.2 522 +1=0;n=6.
4. ($1+$2)3+($1+£B3)3+(£B2+5E3)3.

22 —3xy +9y% =—1;
3z% — zy + 3y = 13.

BapianaT 11

_ 1 _ 1 _ 1 .
Ly = itz Y27 Zidas YB3 T ooty A€ L1, T2, T3 — KOPEH1 PIBHAHHA
23+ a12% + asx + a3 = 0.
2 2 2
x T T
1 2 3
2. f(lL'l, $2,(£3) =

Tot+x3 x1+xT3 T+ T2

23 +42? -3z —2=0.
3.234+3x—-1=0;n="1.
4. x%—l—m%—i—x%—l—x%x%—&—x%x%—l—mgx%

5 2?2 4+ y? = 34;
. r+y+xy =23

, e 1, Ta, T3 — KOPEHI pIBHIHHHA

BapiauaT 12
1.y = %7 Yo = I;?, Y3 = "”;ffi", e X1,T2, T3 — KOPEHI pIBHAHHHA

2+ b +cx+d=0.
xr1 X2

+
x —$3)2($1 —302)2 (iﬂl —$2)2($2 —$3)2

55 JIe L1, T2, T3 — Kopewi pisnsnns z° 4 2% + 4z — 6 = 0.

2. f(wy,22,23) = ( +
x3

(z1 — 23)*(v2 — x3)

3. 28 —422+2=0; n=6.

3.3 3,3 4 3.3
4. x{x5 + xiT3 + THX3.

. x* + 62%y? + y* = 136;
’ 23y + xy® = 30.

BapianT 13
1 = Ttz = Z2t®3 0 — TIFT3 e g g0 g — KOPEHI PIBHSIHHS
- Y1 z3 Y2 21 Y3 o ) A 1,42,L3 P P
2 +ar?+br+c=0.
x1 Z2 x3
2. f =

+ + , J1e
@)@l +ad) | @3 +ad)al+ad) | (F+ad)@d+ad) "
T1,Ty, T3 — KopeHi pipaamns z° — 22 — 4z +2 = 0.
3.2 4+322-3=0;n=6.
4. (21 — x0)t + (w1 — w3)* + (22 — 23)*.
5 xt 4yt = 97;
) r+y=>5.
BapianT 14
1oy1 = z122 — @3, Y2 = wow3 — X1, Y3 = T1X3 — T2, JIe T1,T2,T3 — KOPeHI
pisusmuaa 3 + bx? + cx +d = 0.

2 2 2
2. f =

x? n x5 n x3
(1 + x3) (21 + 22) (2 + x3) (w1 + 22) (1 + x3) (w2 + 23

x1, %o, 3 — Kopeni piBuauma x> — 422 + 3z + 3 = 0.

3.2°3 —4rx4+2=0n="1.

)a He

4. (22 — 2wox3) (23 — 27123) (23 — 2217).

1 1 1 _ 9.
E+E+E_3’

1 1 1 Q.
5. T1To + T1T3 + Tox3 3
1 =1

T1T223



BapianT 15

— xT — x _ €T . .
1.y = —zﬁfm, Yy = —m2—0—1m3’ Y3 = —zl_fm, ae 1, T2, T3 — KOPEHl PIBHSIHHS

23 —azx? —br—c=0.

2. f(x1’$27x3) = (xffmgx:):?mgfmlmg.) + (ngzlmgﬁézglezg) + (I%*IQIg??I%*Ilmz)’
Ie 1,2, r3 — KopeHi pipngmasg x° — 42 + 22 — 5 = 0.
3.2 222 +5=0;n=6.

4. ((El + xo — 2$3)3 + (.’El — 2%2 + £U3)3 + (—2%1 + 2o + (Eg)g.

. 24yt oty =92
' xy + 2x + 2y = 56.

BapianT 16
e _ 1tz _ xo+tx ..
1.y = —136% 2 Yo = —130% 3 ys = —2% 3, e T1,T2, T3 — KODEHl DIBHAHHSI

23+ a12? + asx + as = 0.
rog —1)(xs —1 1 —1)(xs —1 1 —1)(xg — 1
2.f(x1,x2,x3)=(2 )(23 )+(1 )23 )+(1 )22 ),;Le
7 T3 T3
21,2, T3 — KopeHi piBugnua 2% — 322 + 5z — 2 = 0.
3.284+2—-2=0;n=".

4. (131 + o — 3%3)3 + ($1 —3xs + .Tg)g + (73.%1 + o + {E3)3.

2(x +y) = Sxy;
8(x3 + y3) = 65.

BapianT 17

— 2 _ 2 2 :
1. Y1 = Ty — T2x3, Y2 = T35 — T1T3,Y3 = T3 — T1T2, A€ T1,T2,T3 — KOPEHI
piusmag 23 + ax? + br + ¢ = 0.

2 2 2
x] x5 x5

2. f(z1,22,23) = , 1€ X1,T2, T3 — KOPEHI pIBHAHHSA
xr1 — 2 Xro — 2 xr3 — 2

22—+ x—-4=0.

3.2% 422 +1=0;n=6.

4. 23 + 23 + 23 — 3(z1 + 2o + x3) (2} + 23 + 23).
T+y+z=09;

1 1 1

o. —+-+-=1

x Yy z
zy + 2+ yz = 27.

BapianaT 18

Ly, =23, yo=2a3, yz3 = x%, e x1,T2, X3 — KOPEHI pIBHAHHHA
23 +bx? 4+ cx+d=0.

1 4+ x2)3 1 4+ x3)3 x9 + x3)°

(w1 +22)” | (@1 +23)° (22 +23)

T1X2 T1x3 T2X3
piBaanns 23 — 422 + 2+ 7 = 0.

3.2t +234+2=0;,n=>5.

2. f(x1, 29, 23) = , Jle T1,To, T3 — KOpeHi

4. 23 (xows +Toxy +1374) + T3 (0123 + 2124 + T374) + x§ (x122 + 124 + 224+
+a3(x1m + 1123 + T273).
5 4(x +y) = 3zy;
’ r+y+2%+y? =26
BapianT 19

_ .2 _ 2 _ .2 :
1.y1 = @7 + Tow3 Yo = 75 + 7173, Y3 = T3 + T1T2, Je T1,T2,T3 — KOpeHI
piBusmng 23 + ax? + br + ¢ = 0.

2 2 2
(1 —23)° | (z3 —22)° (T2 —71)
1+ I3 xr3 + o To + X1
pisasang 23 — 622 + 1 — 2 = 0.

.23 +22+4=0;n=6.

2. f(x1,22,23) = , JIe T1, %2, T3 — KOpeHi

4. (z1 + z2)2323 + (21 + 23) 2323 + (22 + 73) 2323
2+ =8;
5. ) )
e +y° =4.
BapianaT 20
1.y = m’;’lﬁ’ Yo = ?1'1'1’ Y3z = ﬁ, e T1,T2, T3 — KOPEHI PIBHIHHSI
22+ azx? +bxr +c=0.

3 3 3 3 3 3
T +xy w3 X5+ X3
2. f($1,.’L'2,£L'3) = +

T1T2 13 T2T3

224+ 22-3x+1=0.
3.2 4+2x—6=0;n=6.

4. 2} + o5 + 23 + 32323 + 32323 + 32322

, Je X1, T3, T3 — KOPEHI PIBHAHHHA

? +y’ + 22 =6
. 3+ + 22—y = —4
Ty +yz +xz = —3.



BapianaT 21

Ly =2~ (z1+22), y2=2— (21 +3), y3 =2 — (v2 + x3), 1€ T1,T2,T3 —
Kopeni pieusiHHs 7° 4+ a12? + asx + az = 0.

2 2 2
Tl — T2x3 Ty — T1T3 T3 — T1T2
+ +

2. f(xy,z9,23) = , JIe T1, T2, T3 — KOpeHi

I T2 I3

piBaaang 3 4 222 + 2z — 1 = 0.
3.2 —24+7=0n=".
4. 23 (r9 + 23 + 24) + T3(21 + 3 + T4) + 23 (21 + T2 + 74) + 25 (1 + T2 + T3).
5 r+ytay =T

’ 2?4+ y? + xy = 13.
BapiauaT 22

1oy = x—ll + T2T3, Y2 = I—Z + 2173,Y3 = 1—13 + T172, Ne T1,T2,T3 — KOpeHi
piBusmng 23 + bx? + cx +d = 0.

1 1 1
2. f(xy,m9,23) = 1 —g + 372—;- + x?’—; , lle T1,T9, T3 — KOpeHi pPIBHAHHS
x7 x5 x5

2 — 22+ 4 -3 =0.
3.2 +3x—-2=0;n=5.

4. 23 (e + 23) + wiad (2} + 23) + 2323 (aF + 23).

z+y+z=0;

5. 224+ + 2 =23+ 3+ 23
TYyz = 2.

BapianaT 23

Lyn=z1+x2—1, y2=w1+23—1, y3 =22 +73— 1, Ie x1, T2, T3 — KOpeHi
piusmag 23 + ax? + br + ¢ = 0.
{E1+1 CL’Q+1 fE3+].

2. =
f(l'l, $2,$3) Toxs + 1 123 + 1 xr1x0 + 1
pisasnng 22° + 22 — 3 — 2 = 0.

, e T1,X2,T3 — KOPEHI

32342202 4+1=0;n="17.
4. z129(23 + 23) + w3 (2 + 23) + woxz(23 + 23).

5 (22 +1)(y* + 1) = 105
’ (vy —1)(z+y) =3.

Bapianr 24
1.y = % + é, Yo = % + 1_137 Ys = w—ll + é, Je T1, T2, T3 — KOPEHi piBHIHHSA
22 +bx? 4+ cx+d=0.

3+ a3 a3+ ad a3+ a2l o
+ + , /e T1, T2, T3 — KOPEH] PIBHAHHS

2. f(x1,29,23) = - o p

2+ 22 —5r—7=0.

3.2° +222 +3=0;n=6.

4. 23 (29 + x3) + 23 (T1 + T3) + 23 (71 + T2).
r+y+z=06;

5. xy +yz + zx = 11;
(z—y)*(y—2)*(z —2)* =4

BapianT 25

1 1 1 .
Ly = =210 Y2 = 7-1) Y3 = g1+ A€ T1, T2, T3 — KOPEHI PIBH:AHHI
23 —ax® —br —c= 0.
2 2 2 2 2 2
]+ 15— T122 n ]+ T35 — 173 n T3+ T3 — Tox3

2. f(l'l,fEQ,xg) = , A€
T3 T T

21,9, T3 — KopeHi piBusanus 2% — 422 +3z+1=0.
.24 —22+2=0;n=>5.
4. 2323 + 2323 + 2323 + (v122 + 123 + T273)3.
. { 2% +y° = 33
T+y=3.
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